Итоги регионального конкурса Национальной премии «Russian Event Awards» по Северо-Западному и Уральскому федеральным округам
6 - 7 августа в Финно-угорском этнопарке прошли финальные мероприятия регионального конкурса Национальной премии в области событийного туризма «Russian Event Awards» по Северо-Западному и Уральскому федеральным округам.

На конкурс было 82 проекта из 46 населенных пунктов, представляющих 13 регионов страны. От Северо-Западного федерального округа подан 61 проект, Уральский округ представлен 21 проектом. Самыми активными регионами стали Республика Коми (29 проектов), Свердловская область (16 проектов) и г.Санкт-Петербург (11 проектов).  
В финале регионального конкурса прошли публичные презентации 28 проектов, вышедших в финал конкурса из Республики Коми, г. Санкт-Петербурга, Свердловской, Ленинградской, Калининградской областей, Ямало-Ненецкого автономного округа. 

Победители регионального конкурса Национальной премии в области событийного туризма «Russian Event Awards» по Северо-Западному и Уральскому федеральным округам:
- Номинация «Лучший проект в области культуры» – Ежегодный международный фестиваль «Императорские сады России» (г.Санкт-Петербург);
- Номинация «Лучший проект в области спорта» – XIX Международный горный марафон «Конжак-2014» и 4 этап Кубка России по скайраннингу (горному бегу) (Свердловская область); 

- Номинация «Лучший проект исторической направленности» – Исторический фестиваль «Недаром помнит вся Россия…» (Ленинградская область);
- Номинация «Лучший проект по популяризации народных традиций и промыслов» – IV международный Турнир Косарей (Свердловская область); 

- Номинация «Лучший проект по популяризации событийного туризма» – IV Международный фестиваль-выставка янтаря Amberfest 2014 (Калининградская область); 
- Номинация «Молодежные события» – Фестиваль-ярмарка искусств под открытым небом «Сыктывкарский Арбат» (Республика Коми);
- Номинация «Лучший проект в области гастрономического туризма» – Народное гулянье «Черинянь гаж» («Праздник рыбного пирога») (Республика Коми);
- Номинация «Лучшая площадка для развития событийного туризма» – туристический комплекс «Финно-угорский этнокультурный парк» (Республика Коми); 
Специальным решением Экспертного совета дипломами победителей регионального конкурса были отмечены наиболее самобытные проекты, в числе которых республиканский лыжный фестиваль «Лямпиада» (Республика Коми), сельский праздник Поморской Козули (Мурманская область); День оленевода в городе Салехарде (Ямало-Ненецкий автономный округ).

Дополнительно в рамках регионального конкурса была учреждена специальная номинация, приуроченная к Году здоровья в Республике Коми, победителем которой стала Спартакиада народов Севера России «Заполярные игры». 
Специальным диплом «За эффективное информационное и PR сопровождение события» была награждена компания «Ыбица продакшн»

Решением председателя Попечительского совета Геннадия Шаталова и председателя Экспертного совета Сергея Позднякова, был определен список проектов, досрочно получивших «путевку» в финал Национальной премии, который состоится 3 - 4 декабря 2014 года в Кирове:
- «Лучшая идея для развития событийного туризма»: Международная научно-практическая конференция и Общероссийский старательский фестиваль «ЗОЛОТО. Брусницын! Урал» (УФО, Свердловская область) и Фестиваль сказочных персонажей «Новые сказки Лукоморья» (УФО, Ямало-Ненецкий АО)
- «Лучшая туристская организация, специализирующаяся на проведении туров с выездом на события» - Центр развития туризма Свердловской области
- «Лучший проект деловой направленности»: XII Международный книжный форум «Русский Запад» (СЗФО, Псковская область) и Международный туристский форум «Большой Урал – 2014» (УФО, Свердловская область)
