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Уважаемые коллеги!

Предлагаем Вам рассмотреть возможность размещения информации в электронном сборнике «#ПораПутешествоватьПоРоссии» 2019 года.
В декабре 2016 и 2017 годов, по итогам проведения Национальной премии в области событийного туризма Russian Event Awards, мы издавали электронную версию сборника #ПораПутешествоватьПоРоссии 2017 и 2018, в которых размещалась информация о более 100 лучших туристических событиях страны, лучших турплощадках, туроператорах и ТИЦ. Сборники были размещены на официальной странице Национальной премии Russian Event Awards и их за это время скачали более 40 000 человек. Подробно познакомиться со сборниками можно по ссылке http://rea-awards.ru/sbornik/ 

На 2019 год мы решили расширить содержание нашего сборника #ПораПутешествоватьПоРоссии, и к традиционно публикуемой информации о турсобытиях, площадках, ТИЦ – лауреатах и участниках Национальной премии Russian Event Awards 2012 – 2018 годов, мы решили включить информацию о компаниях, специализирующихся на создании и производстве туристических сувениров в регионах страны – лауреатах Всероссийского фестиваля-конкурса «Туристический сувенир» 2015 – 2018 годов, а также информацию о лучших туристических маршрутах – лауреатах Всероссийской туристской премии «Маршрут года» 2014 – 2018 годов. 
Сборник #ПораПутешествоватьПоРоссии 2019 года – это календарь лучших туристических событий на 2019 год по версии Национальной премии Russian Event Awards, каталог лучших турмаршрутов на 2019 год по версии Всероссийской туристской премии «Маршрут года» и сборник производителей лучших туристических сувениров по версии Всероссийского фестиваля-конкурса «Туристический сувенир».

Сборник будет выпущен в PDF-формате с активными гиперссылками на сайт событий, площадок, ТИЦ, туроператоров, авторов туристических сувениров. В сборнике предусмотрена удобная навигация, позволяющая со страницы «Содержание» перейти на выбранный раздел сборника.
Основные разделы сборника #ПораПутешествоватьПоРоссии 2019 года:

- Туристические события;
- Площадки (отели, музейные комплексы);
- Туристические компании; 

- Туристические маршруты;
- ТИЦ и Центры развития туризма;
- Производители туристических сувениров.
Сборник будет размещен на следующих Интернет-ресурсах: 
- Официальный сайт Национальной премии Russian Event Awards www.rea-awards.ru ;
- Официальный сайт Всероссийской туристской премии «Маршрут года»;
- Официальный сайт Всероссийского фестиваля-конкурса «Туристический сувенир»;
- Региональный PR-портал www.regionpr.ru .
Информация из сборника будет размещаться на официальной странице Национальной премии Russian Event Awards в Facebook – анонсирование событий.
По электронной почте сборник будет направлен в адрес органов власти регионов и муниципальных образований, курирующих туризм, в адрес ТИЦев. 
По электронной почте сборник будет направлен в адрес туроператоров, специализирующихся на внутреннем туризме.

По электронной почте сборник будет направлен журналистам и блогерам – участникам Всероссийского конкурса журналистов и блогеров «МедиаТур».
Информация в сборник предоставляется строго в соответствии с правилами и установленными формами – файлы: «ТИЦ в сборнике», «Турмаршрут в сборнике», «Турплощадка в сборнике», «Турсобытие в сборнике», «Турсувенир в сборнике﻿».
Стоимость размещения информации – 6 500 (шесть тысяч пятьсот) рублей за одну полосу в сборнике (одно событие, или одна площадка, или один ТИЦ, или один турмаршрут, или один производитель сувенирной продукции).
Для лауреатов (гран-при, 1, 2, 3 место) Национальной премии Russian Event Awards 2012 – 2018 годов – 4 000 рублей.
Для лауреатов (гран-при, 1, 2, 3 место) Всероссийской туристской премии «Маршрут года» 2014-2018 годов – 4 000 рублей.

Для лауреатов (гран-при, 1, 2, 3 место) Всероссийского фестиваля-конкурса «Туристический сувенир» 2015 – 2018 годов – 4 000 рублей.

Форма оплаты безналичная, назначение платежа – «За размещение информации в сборнике туристических продуктов».

Планируемый срок выхода сборника – декабрь 2018 года.
Для участия в сборнике нужно до 15 декабря выслать заполненную форму, фотографии и разрешение на использование информации и фотографий Веронике Косых - kosyh_veronika@mail.ru т. 8 (905) 652-37-77.
Надеемся на взаимопонимание и Ваше участие. Готовы ответить на любые вопросы.
С уважением, Геннадий Шаталов, председатель Правления ФРОС Region PR
т. 8 (960) 115-75-24 consul-biznes@regionpr.ru 

С уважением, Вероника Косых, исполнительный директор

Национальной премии в области событийного туризма Russian Event Awards,

Всероссийской туристской премии «Маршрут года»,

Всероссийского фестиваля-конкурса «Туристический сувенир»
т. 8 (905) 652-37-77 kosyh_veronika@mail.ru 
_1393352785.doc
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